

都市车界·车市

“商·家两用”消费时代来临

FUV逸致宜家商宜家左右逢源

随着国家“十二五”相关富民政策、扩大内需等措施执行力度的加大,越来越多城市家庭向着高消费群体靠拢,而紧跟“80后”生育高峰到来,“4+2+1”等多口之家家庭结构日益成为主流。这反映在终端汽车市场上,兼顾商务和家用的用车需求特别明显,“宜商宜家”的用车消费时代已到来。广汽丰田在上海车展期间发布的时尚多功能车FUV逸致,可谓逢其时。逸致集合轿车、MPV、SUV三种车型优势于一体,拥有“时尚动感的外观和高品质的内饰、空间宽敞多变、动力充沛以及出色的燃油经济性、顶级安全性能”四大优势,顺应了消费者所追求的一车多用、宜商宜家等用车需求。据业内人士预测,凭借逸致傲视群雄的价值优势,其售价区间将在17万-25万元,不但衔接起高端家用市场,同时也具备在高档商务市场打拼的实力,不可否认,逸致将为国内车市带来一股全方位的高品质风暴。



三大元素的完美平衡似乎总是难以实现,市场上虽不乏某几方面表现突出的车型,却鲜有完美者出现,逸致却轻松化解了这一难题。逸致装备了丰田引以为傲的双VVT-i发动机,共有1.6L、1.8L及2.0L三个排量可供选择。三款发动机在进气门与排气门上同时装配了VVT-i系统,电脑可根据车辆实际行驶需求不断调节进排气门的工作节奏,从而改善发动机的工况,在提升动力性能的同时还能实现低油耗、低排放的目的,而1.8L及2.0L车型更配备了ACIS可变进气系统,通过对进气道的调节进一步优化发动机的性能表现。

同时,逸致独树一帜的搭载一台以平顺著称的CVT无级变速箱,实现了传动系统与发动机工况的最佳匹配,这种被称为“铂金组合”的动力系统与竞争对手相比具有持续的动力输出,顺滑的行驶表现以及出色的燃油效率,三大优势成就了逸致在“商·家两用”市场上无可动摇的地位。

结语:广汽丰田深谙中国消费者的用车之道,在开拓市场新领域的眼光一向精准,无论是凯美瑞还是汉兰达,都深刻契合消费者的购车需求,再加上一贯坚持“顾客至上”的服务理念,为消费者提供了“尊贵·贴心”的服务。据记者了解,逸致将在7月中旬正式上市,我们有理由相信,凭借广汽丰田“21世纪模范工厂”的造车水平以及成熟的渠道服务品牌,逸致的推出一定能够带给消费者更多的惊喜。

□宇轩

揭秘设计——
动感大气尽显价值所在

如今市场上各级别车型针对各自的消费群体,设计出符合消费口味的外观,却鲜有同时满足两种群体审美的车型出现。而逸致一经发布,颠覆了人们对此的旧观念,巧妙的凭借时尚大气的设计,俘获了家庭用户与商务用户的心。逸致饱满流畅的车身线条以及颇具视觉冲击力的车头造型让人们很容易就能感受到逸致所强调的“时尚动感”的整车设计理念。同时,逸致也很好地传承了丰田汽车注重质感的车身设计语言,大面积的中网及门把手都由镀铬点缀,HID氙气大灯及集成转向灯功能的车外后视镜,除了最大限度保证了行车安全外,也体现了设计师在为整车高级

感的提升上做出了功夫。而其多处与凯美瑞及汉兰达相似的细节处理,使逸致兼具了中高级车型的豪华和尊贵感,视觉效果也向更高级别的车看齐。凭借诸多设计亮点,逸致成功的将产品价值提升到新的高度。

揭秘空间——
家用商用全面满足

对于一款车来说,既要满足家庭多成员休旅需求,又要满足商务出行对空间舒适性的苛刻要求,需要在空间设计上下足功夫,任何一点细节都要进行双重设计考量,才能全面满足消费需求。作为时尚多功能车的逸致在这方面堪称行家。

逸致的轴距接近了C级轿车的水平,达到了2780mm,一举超越了天籁、凯美瑞等中高级轿车。横向空间方面,逸致的第二排座椅采用了独立式

设计,三个座位都可以独立进行前后及靠背角度的调节,这种设计不但有效保证了乘客的横向空间,乘客更可根据自身习惯或第三排乘客的需要调整坐姿,减轻长时间乘坐所带来的疲惫感,即便在高端商务MPV市场也堪称十分亮眼的设计。头部空间方面,逸致车身高度比一般轿车高出近200mm,而在实际的体验过程中,一位身高175cm的成年男子调整好坐姿后,头部留有近10公分的余量,日常使用可以说是绰绰有余。逸致在放倒后排座椅靠背,能形成924升的行李空间,约为轿车的两倍,而逸致在放倒第二排和第三排座椅的情况下,后排可形成一个相当规整的平台式载物空间,容积更达到1600升,其183cm的长度完全可以容纳2-3个成年人平躺休息。

同时,逸致车内设计了多达23处储物空间,如中排座椅

前方的地台储物槽、后排座椅靠背的折叠式小桌板、中控台储物箱(带冷藏功能)、广角度的车内后视镜等设计,在同级别车型中,其实用设计遥遥领先,细腻的设计令人倍感温馨。

揭秘配置——
一旦拥有别无所求

在这个人们安全意识越来越高的时代,虽然各个车型都配备上了多种多样的电子安全系统,但我们不难发现,逸致的安全配置在同级别车型中是最齐全的,甚至超越了中高级车的水平。

出门在外,车辆的安全性能是首要考虑因素,逸致全系标配ABS防抱死系统、EBD电子制动力分配系统、BA刹车辅助系统、VSC车身稳定控制系统、TRC牵引力控制系统和HAC上坡起步辅助控制系统。在同级别车型中,逸致是唯一

把VSC、TRC、HAC作为全系标配的车款,特别是HAC上坡起步辅助控制系统,它可以帮助驾驶者彻底解决斜坡溜车的安全隐患,这项配置在目前市场上的豪华车型里也尚未得到普及。由此可见,逸致在车辆安全配置方面完全达到甚至超越了中高级车的水平,可谓市场黑马。

体现车辆豪华感的奢华高科技装备,在逸致上也随处可见。智能钥匙、定速巡航、语音电子导航系统、DVD影音系统、自动防炫目后视镜、泊车雷达及倒车影像系统等驾驶员辅助设备,这些以往只能在中级车型才配备的配置完全可以轻轻松松的在逸致身上找到,进一步诠释了逸致的价值所在。

揭秘动力——
铂金组合成就卓越表现

动力性、经济性、舒适性,

K5 “油” 礼送不停买车就来金万通
热烈庆祝济南唯一K5城市展厅开业!

荣获2010
GOOD DESIGN AWARDS
大奖

荣获2011
IF国际设计论坛大奖

荣获2011
IF国际设计论坛大奖

荣获2011
REDDOT DESIGN AWARD
大奖



以誉驰 行辉煌

东风悦达起亚汽车有限公司被评为“2010年服务质量先进单位” 179匹巅峰动力 7.7L/百公里傲人油耗

K5

6月30日前购车用户,即享“购车纪

念日五年全面健康体检”尊贵服务,
精英格调 新典范 详情请垂询当地金万通4S店。

起亚最新力作,购K5“油”礼相送,还有5年免费健康体检卡,保证您的爱车后顾之忧!

智跑 现车充足,无需等待,更有神秘大礼等您拿!

赛拉图、福瑞迪、锐欧,清凉一夏万元优惠出击(锐欧除外)、更有节能惠民补贴等着您!

狮跑 购车即送新车交强险+全车拓界装备+万元优惠=送给您!

秀尔 乐享节能惠民补贴、给力个性装备七件套、现金优惠送给您!

起亚家族新成员K2即将上市,预定及送订车礼!

明湖专卖店
金万通专营店
匡山直营店
奥体直营店
平阴鑫盛店

销售热线: 0531-88990505
销售热线: 0531-87566868
销售热线: 0531-88995959
销售热线: 0531-88997979
销售热线: 13854101290

地址: 明湖东路明湖天地10-101号 (济南地区唯一授权K5专卖店)
地址: 段店立交桥西行500米路南(世购广场对面) 服务热线: 0531-87566878
地址: 匡山汽车大世界东区北门正对面
地址: 经十东路奥体中心商业街2号厅 服务热线: 0531-88955199
地址: 平阴县振兴街东

KIA

东风悦达·起亚

二手车置换热线: 0531-87518886